Callegari Vernici





CATALOGO PRODOTTI

2025

SOMMARIO

Selezione Di Pitture Termoisolanti	2
selezione di Fitture reminisoranti	

SELEZIONE DI PITTURE TERMOISOLANTI



PROTEX PITTURA ANTICONDENSA

Idropittura murale a base di sfere di vetro cave (Glass bubbles), in grado di avere un forte effetto anticondensa e termoisolante, poiché trattiene il calore delle superfici. Elevatissima lavabilità, eccezionale punto di bianco. Protegge il film da muffe e alghe. "Linea Sivac protex" è certificata per l'alta protezione del film da muffe e funghi.

FORMATO	COLORE	Prezzo
1 L	Bianco	€ 13,20 IVA Esclusa
4 L	Bianco	€ 38,61 IVA Esclusa
13 L	Bianco	€ 104,84 IVA Esclusa
1 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 15,95 IVA Esclusa
4 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 47,83 IVA Esclusa
13 L	Colorato A Tintometro (Tinte Base Bianca)	€ 129,76 IVA Esclusa

INDICE ALFABETICO

P

PROTEX PITTURA ANTICONDENSA 2



VERNICI PER

EDILIZIA INDUSTRIA FALEGNAMERIA

CALLEGARI VERNICI

strada prov.le Voghera-Genestrello n°9 27050 Codevilla (PV) Tel. 0383/373124 e-mail: callegarivernici@alice.it www.callegarivernici.it

